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Ένα Σαββατοκύριακο από και στην Αγία Μαρίνα 
Ηλιουπόλεως
/ Ενορίες

Το Σαββατοκύριακο 24 και 25 Ιανουαρίου 2026, η κοινότητα 
της αγίας Μαρίνης συνέχισε την έντονη ζωή της, με και σε 
αξιοσημείωτα γεγονότα.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου 
μετέβει το Σάββατο 24/1 στο ναό της αγίας Βαρβάρας του ομωνύμου δήμου και 
συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία προς τιμήν του αγίου Αγαθαγγέλου, κατά την 
οποία εόρτασε τα Ονομαστήρια του ο Μητροπολίτης Φαναρίου κ. 
Αγαθάγγελος. Μαζί του συλλειτούργησε ο επίσκοπος Ολβίας Επιφάνιος, ενώ 
συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο μητροπολίτης Κυδωνιών Αθηναγόρας ως και 
εκπροσώπου του Οικουμενικού Πατριάρχου και Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=22


Νικηφόρος. Ο εορτάζων ιεράρχης κατά τις ευχαριστίες του, αναφέρθηκε στον 
πρόεδρό μας και το θάρσος του.

Την αυτή ημέρα, ο αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Μεάντζια ιερούργησε στο ναό του 
αγίου Ελευθερίου οδού Αχαρνών καλύπτοντας εφημερειακό κενό.

Την επομένη, Κυριακή του Ζακχαίου, 25 Ιανουαρίου, μνήμη αγίου Γρηγορίου του 
θεολόγου και στις δύο Θείες Λειτουργίες τελέστηκε μνημόσυνο για τον μακαριστό 
αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο με τη συμπλήρωση 18 ετών από την κοίμηση Του, 
καθώς και των ηρώων αξιωματικών του Πολεμικού Ναυτικού Χριστοδούλου 
Καραθανάση, Παναγιώτου Βλαχάκου και Έκτορος Γιαλοψού, φονευθέντων στο 
επεισόδιο των Ιμίων.

Ωσαύτως ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ συνόδευσε τον επίσκοπο Μωκησσού Δημήτριο, 
ιεράρχη του οικουμενικού πατριαρχείου στην Αμερική, στο ναό της Παναγίας της 
Μαρμαριώτισσας Χαλανδρίου όπου ιερούργησε τελώντας το ετήσιο μνημόσυνο του 
αειμνήστου Δημητρίου Γκαρμάτη, αδελφού του μακαριστού μητροπολίτη Σικάγο 
του από Κρήνης Ιακώβου και γαμπρού του μακαριστού μητροπολίτη Καισαρείας 
του από Αξώμης Πέτρου. Κατά το κοινωνικό ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ ομίλησε 
για τον άγιο Γρηγόριο και την αγάπη του για την Εκκλησία που έφτασε έως και της 
παραιτήσεως από του πατριαρχικού θρόνου.

Από το πνευματικό κέντρο του ναού το μεσημέρι της αυτής Κυριακής, 
παραδόθηκαν ένας τόνος αλευριού, 500 κιλά ζυμαρικών και οσπρίων, καθώς 1890 
αντικείμενα από σχολικά είδη, παιχνίδια, έπιπλα και ρουχισμό, τα οποία θα 
κατευθυνθούν στη μητρόπολη Κανάγκας του Κονγκό της κεντρικής Αφρικής. Ενώ 
το βράδυ ο πρόεδρος της κοινότητας μετέβη στην Κόρινθο όπου στο ναό της 
Μεταμορφώσεως μετείχε ιεράς αγρυπνίας επι τη μνημη του οσίου Αρκαδίου, όπου 
ομίλησε για τον άγιο την οικογένεια από όπου προήλθε και για το σύγχρονο 
πρόβλημα των εκτρώσεων, ευχηθείς εις τον εορτάζοντα τα ονοματήρια του 
πρόεδρο της εκεί κοινότητας αρχιμανδρίτη Αρκάδιο Ραζνύ.

Στην ενορία έγινε γνωστό, ότι το προσεχές Σάββατο 31 Ιανουαρίου 2026 θα 
τελεστήσει στο ναό το ετήσιο μνημόσυνο του αρχιμανδρίτου Ισιδώρου Σαλάκου. 
επί τη συμπληρώσει 13 ετών από της κοιμήσεως του και το 40ήμερο της μητρός 
του Ελευθερίας. Επιπλέον ανακοινώθηκε ότι την Κυριακή 1η Φεβρουαρίου 2026, 
αντιπροσωπεία της εκκλησιαστικής κοινότητας υπό την αιγίδα του πρωθιερέως 
Λάμπρου Ξεσφύγγη, θα μεταβεί στη Στοκχόλμη της Σουηδίας για να 
συμπαρασταθεί στην χειροτονία σε επίσκοπο του Ηλιοπολίτη κληρικού, 
εψηφισμένου Ελαίας Βαρθολομαίου.



Τέλος γνωστοποιήθηκε η τοποθέτηση σε παρακολούθημα του ναού, αυτόματου 
μηχανήματος ανάληψης χρημάτων, προς εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής.

 





  












